BAPHAHT 1. K-13 (Brnenyim, . 42)

1. Pemre ypasresre
0,6(x+7)=0,5(x-3)+68.

2. Ha 1iepBoit ctoskKe B 4 paca MeHbLIe ARTOMALIIHE, YeM Ha BTO-
poit, [locie Toro Kax KA TIepBYE OPUEXATA 39 ARTOMALIMH, & 0 BT0-

POii yexa 20 ABTOMALINH, ABTOMAIIMA Ha CTORHKAX CTaT0 ODOBEY.

CKombK0 aBT0MAIIA 0110 HA KA 0 CTOAHKe TepBOBAYATEEO]
3. Cymma eyx urcen parea 48. Haitnmre st wena, ecan 40%
OIHOTO K3 HHX DABHBI — pYTOrO.

3
4, TIpu KAKKX 3HAYEHHSX X BbIDAKeHAS ”-72'4 I xé 2’3 Gyyr
pasEs |
5, Haitmure 183 KOpHA ypaBHeHNS
1-0.63/:1x[=[-09.

K-13 (n.42)

Bapuanrt 4

1. Pemmn ypasHenme:

a) bb =-85,6 - 3b;
i

6)6

5 1 1
b-§b+1—§b+§.

2. B onmoit xopauue B 9 pas Gonbime A6;0K, yem B Apyrol. Ecin

13 TIEPBOI KOP3UHLI MepenokuTs 36 40710K B BTOPYIO, 10 A0~
JIOK B KopauHax Oyzer moposry. Ckoabko f0710K B Kam0M
Kopaune?

. Haiinn kopeHb ypaBHeHnS

d-1_%-3

n 8

. Cropocrs ToBapHOTO moeafa Ha 40 KM/4 MeHbIIE CKOPOCTH

nacca:KUpcKoro, ToBAPHLIA M0e3y 3a 7 4 MPOXOAUT TAKOR e
IyTh, KK maccaxupekuii 3a 4,2 u. Haiigu ckopocts T0BADHO-
ro 110637,

. Haupa 18 KOPHA YpaBHEHHS

[-0,57)=[-8,8]" |yl



